
Ο  Αλέξανδρος  Γιωτόπουλος  σε
«Κατάσταση  Εξαίρεσης»  –
Αντιεξουσιαστική  Κίνηση
Αθήνας
Μόνος, με ένα σακ βουαγιάζ στο χέρι και ένα ταξί να περιμένει,
έγινε το ευθυτενές βέλος της αξιοπρέπειας που καρφώθηκε στην
καρδιά του ελληνικού κράτους. Το κράτος μπορεί να κατασκευάζει
Άουσβιτς, στρατόπεδα συγκέντρωσης, φυλακές, μπορεί να κάνει
γενοκτονίες και άλλα παρόμοια. Το «άτομο» όμως δεν το κέρδισε
και δεν το διέσπασε ποτέ και πουθενά και ούτε πρόκειται να
καθυποτάξει αυτό το ανήμερο θεριό.

Λένε  πολλοί  ότι  πρόκειται  για  κρατική  εκδίκηση.  Εύκολη
εξήγηση. Αυτό είναι για άλλου είδους κρατικές οντότητες. Για
φθόνο πρόκειται, γιατί αυτός είναι που αντιστοιχεί σε ένα
μικροαστικό κράτος. Αυτός ο φθόνος είναι που λειτουργεί στον
απόκοσμο του λαϊκισμού της δουλοπρέπειας. Η εκδίκηση απαιτεί
ενέργεια έξω από τον δημοσιοϋπαλληλικό δικαστικό κώδικα. Ο
φθόνος είναι αυτός που ετεροκαθορίζεται και αποσκοπεί στην
λεηλασία του «άλλου», προκειμένου να τον κάνει ίδιο με τα
μούτρα του.

Να πούμε εδώ ένα μπράβο στον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, Κ.
Τζαβέλλα,  και  στο  ποινικό  τμήμα  του  Αρείου  Πάγου  που
αποφάσισαν  με  εθνικοσοσιαλιστικό  τρόπο,  ανεξάρτητα  από  τον
νόμο και το σύνταγμα, με κριτήριο την ιδεολογία του εσωτερικού
εχθρού.  Αλλά  και  ένα  ακόμη  μπράβο  στους  δικαστές  για  την
επίσης εθνικοσοσιαλιστική εφαρμογή της «Εξαίρεσης».

Το κράτος στην προκειμένη περίπτωση δεν είναι μόνο του, αλλά
έχει τη συναίνεση των λιγοστών σε βάρος, των μισάνθρωπων, των
μονίμως υποταγμένων στο υπάρχον. Έχουν τους λόγους τους όσοι
ζουν διαμέσου των άλλων.
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Στη  φυλακή  σαν  κρατούμενος  ο  Γιωτόπουλος  ολοκλήρωσε  το
μεταπτυχιακό του στα Μαθηματικά ενώ ανακηρύχθηκε διδάκτωρ από
το Πανεπιστήμιο του Παρισιού και αυτό όχι για να σωφρονιστεί,
αλλά  για  να  αναδυθεί  για  να  ζήσει.  Και  το  πέτυχε
πολλαπλασιάζοντας  την  αποτυχία  του  κράτους  απέναντί  του.
Χορτασμένος άνθρωπος απέναντι σε ελλειμματικές κρατικές δομές
και προσωπικότητες που τις διαχειρίζονται. Είναι 82 χρονών. Ε,
και; Ο άνθρωπος δεν είναι βιολογικό ον, αλλά κοινωνικοιστορικό
και ο Γιωτόπουλος η επιτομή αυτού του συμπεράσματος.

Ο Αλέξανδρος Γιωτόπουλος κέρδισε οριστικά. Ανέλαβε την ευθύνη
για όλα και για όλους μας. Ας το παραδεχτούμε. Η στρατηγική
της  σιωπής  αποδείχθηκε  στην  περίπτωσή  του  εκκωφαντική  και
τάραξε τα θεσπισμένα. Ξανά, λοιπόν, στη φυλακή ο Γιωτόπουλος
ολόκληρος και πιο δυνατός.

Αυτή τη φορά το κράτος κατέρρευσε μπροστά του και μπροστά στα
μάτια όλων μας. Το «αίσχος» έγινε πιο επαίσχυντο.
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